ADITAMENTO AO CONTRATO TRABALHO SEM TERMO
Entre
MPR – Gestão, Contabilidade e Informática Lda, com sede em Rua Nossa Senhora da Ajuda, 104 – Moreira de Cónegos Concelho de Guimarães, capital social no montante de 5.000 €, pessoa colectiva n.º 505168634, matriculada na C.R.C. de Guimarães, sob o mesmo número e inscrita na segurança social sob o n.º 20003750335, neste acto representada pelo seu sócio-gerente Marco Eliseu da Costa Rebelo, como Primeiro Outorgante,
E
[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6](Nome), (estado), maior, residente      , freguesia de      , na qualidade de segundo outorgante, portador do Cartão de Cidadão número      , contribuinte número      .

Considerando que:
[bookmark: Texto7]Na sequência da contratação de trabalho foi celebrado entre os outorgantes o contrato de trabalho no dia      , cujo a cópia faz parte integrante do presente contrato;
A conjuntura económica tem dificultado o desenvolvimento da empresa;
A existência de algumas dificuldades em receber de um cliente.
É mutuamente aceite e reciprocamente acordada uma Adenda ao contrato de trabalho sem termo celebrado em 6 de Setembro de 2012, que se regerá nos termos da cláusula seguinte:

[bookmark: _GoBack]1º
O corpo da cláusula terceira passa a ter a seguinte redacção:
….
Feito em Moreira de Cónegos aos 20 dias de Setembro de 2012

Em duplicado, assinado por ambos os outorgantes, ficando o original para o primeiro outorgante e duplicado para o segundo outorgante.

Primeiro Outorgante



Segundo Outorgante

