Ata nºxxx
Aos (data), do ano de xxxx, pelas xxx horas, reuniu a Assembleia Geral ordinária da “xxxxxxxxxxx, L.da", pessoa coletiva n.º xxxxxxxxxx, com capital social de xxxxxxx, na sua sede (morada), freguesia de xxxxxxxx, concelho de xxxxxxxxxxx, com a seguinte ordem de trabalhos; ------------------------------------------------

Encontravam-se presentes os sócios xxxxxxxxxxxxxx com o capital de xxxxxxxxxxxxxxxxxx euros e o sócio xxxxxxxxxxxxx com o xxxxxxxxxxxx euros, que perfaz a totalidade do capital, estando assim presente a totalidade do capital. --

Pelos sócios, foi manifestada vontade para, não obstante o não cumprimento das formalidades legais de prévia convocação, deliberarem, ao abrigo do artigo 54º do Código das Sociedades, sobre os pontos da ordem de trabalhos, que constituíram com os seguintes:-----------------------------------------------------------------------
PONTO UM: Apreciação, discussão e deliberação de um aumento de capital destinado à admissão de um novo sócio, aumento também subscrito pelos anteriores sócios até ao valor da quota do sócio a admitir.

PONTO DOIS: Apreciação, discussão e deliberação, em caso de aprovação dos pontos anteriores, de uma proposta de alteração do artigo segundo do pacto social.

De imediato, pediu a palavra o sócio xxxxxx, o qual, no uso dela, disse, quanto aos PONTOS UM da ordem de trabalhos:

Considerando que se pretende a admissão como nova sócia de xxxxxx, L.da, com sede na xxxxxx, freguesia de xxxxx concelho de xxxxxxxx, titular do cartão de pessoal colectiva n.º xxxxxx;


Proponho:

Que se delibere o consentimento da sociedade para entrada da xxxxxxxxxx, L.da como nova sócia.

Que se delibere que a obrigação de entrada da nova sócia se fixe no valor de € xxxxx.

Que se delibere no sentido da obrigação de entrada pela futura sócia, seja efectuada em numerário a ser depositado.

Que se delibere que o sócio xxxxxxxxxx efectue aumento de capital de xxxx, a acrescer a quotas dele, fixando-se esta em € xxxxxx.

Que se delibere que os sócios xxxxxx e xxxxxxxxx efectuem um aumento de capital de xxxxxxx, a acrescer a cada uma das quotas deles, fixando-se estas em € xxxxx cada uma.

Que por força do supra descrito, se delibere aumentar o capital social em € xxxxxx, subscrito em € xxxxx pela nova sócia xxxxx, L.da, em € xxxx pelo sócio xxxxxxxxxxx, € xxxxxxxxx pela sócio xxxxxxxxxxxxx e € xxxxxxxxxxx pela sócio xxxxxxxxxxxxx, todas as subscrições feitas em dinheiro.
Declararam todos os novos sócios, nos termos e para os efeitos no disposto do artigo 88º n.º2 do Código das Sociedades Comerciais que todas as entradas se encontram realizadas e que não é exigida pela deliberação, lei ou pelo contrato a realização de outras entradas.

De seguida, declarou a nova sócia xxxxxxxxxxx, L.da que aceita associar-se nas condições do contrato vigente e da deliberação de aumento de capital, em cumprimento do preceituado no artigo 268º n.º2 do Código das Sociedades Comerciais.

Postas estas propostas à votação foram as mesmas aprovadas por unanimidade.

De seguida, procedeu-se à discussão do PONTO SEGUNDO da ordem de trabalhos.

Foi deliberado pelos agora actuais sócios da sociedade, xxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxx e xxxxxxxxxx, L.da, e em consequência do aumento de capital, alterar a redacção do artigo segundo do pacto social que passa a ter a seguinte redacção:

ARTIGO SEGUNDO
O capital social, integralmente subscrito e realizado em dinheiro é de € xxxxxxxxx e está dividido em quatro quotas do valor nominal de € xxxxx  cada uma, pertencentes uma a cada um dos sócios xxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxx, Sxxxxxxxxxxx e xxxxxxxxxxxxx, L.da.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente acta, que, depois de lida em voz alta, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.

